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    Nevem Erdélyi Tünde Tamara, másodéves hallgató vagyok, a kolozsvári Képzőművészeti 

és Design egyetemen, grafika szakon. ( Universitatea de Arta si Design ) 

    Rég óta érdekel a művészetnek ez az ága, de ezzel kapcsolatos tanulmányaimat 

gimnáziumban kezdtem, kilencedik osztálytól, a szatmárnémeti  Aurel Popp zene és 

képzőművészeti iskolában. A kezdetektől fogva egyaránt tanultam szobrászatot, festészetet, 

textilt és rajzot is, majd két évvel később, érdeklődésem erősen elhajlott a rajz felé. Ezt 

követően szakosodtam grafikára.  

Eleinte a tanulmányokon volt a hangsúly, majd a portrékat gyakoroltam sokat, később pedig 

az önálló kompozíciókra koncentráltam. 2010 és 2012 között, részt vettem két kiállításon, 

illetve egy megpályázott versenyen is, az utóbbin második helyezést értem el, Arany János – 

Toldi című könyvéhez való illusztrációkkal.  

     Az egyetemen szintén grafika szakra jelentkeztem, úgy éreztem, ez áll hozzám a 

legközelebb. Itt új technikákat ismerhettem meg, kibővíthettem látásmódomat és újabbnál 

újabb  dolgokat tanulhattam. 2012 és 2013as években három nagyszabású kiállításon vettem 

részt alkotásaimmal, ami az egyetem által volt megszervezve, illetve a közeljövőben szeretnék 

egy első egyéni kiállítást is. 

     Munkáim többsége egy egyéni látásmódot mutat be, ami egy tizenéves, immár húszat 

betöltött lány gondolatainak szüleménye. Kategorizálni nem tudnám őket és nem is akarom 

beskatulyázni, mindenki szabad meglátást kap rajzaimat megtekintve, nem túl 

hagyományosak, sokkal inkább megmutatkozik egy furcsa része a mai világnak. 

     Azért szeretnék a pályázaton részt venni, valamelyik díj elnyerése  mellett, hogy elismerést 

kapjak, pozitív visszajelzést az alkotásaimról.  

    

Elérhetőségeim: t_tunde27@yahoo.com 

    Telefonszám: 0740576986 

                                                                                               

                                                                                                   Köszönöm a lehetőséget. 

 

 

 

 


